1. TO KENTPIKO OPIAKO OEQPHMA

Ochdpnuo: 'Eotw (X,),>1 axohoudia aveldotntomv xow 1odvouwy Tuyaiwy UETIBANTOV UE
nenepacyévy péon ) u = EX; xou nenepacuévn donopd o? = V(X;). ©étoupe S, =
Xi+ -+ X, Tote vy xdde drdotnua I C R woyde

lm P{———€l )| =P(Z€el
n—oo ( \/n0'2 ( )

6mou 1 Z axohoudel Ty Tumixy xavovixy) xatavopr; N (0, 1).

Anhadh, TeoxTxd, yio 1 UEYSAO, 1) Tuyaio UETUBANTA

Sp —np

no?

axorovdel v xatavour N(0,1).

[MpocéZte 6t 1 tedeutala Tuyaior uetaBhnth axohoudel akpiBog v N(0,1) pévo av ot X;
axohoudolv v xatavouh N(u, o?). Etvor xdt mou dev arodelZaye.

[ mapdderypa, av ot X; eivar Bernoulli(1/2), t6te 10 10 mo ndve xhdouo nafpver ye detixd
mHavoOTNTA WOVO TWES 6To GUVORO

k_n/2:k:01... n}
S

10 omolo améyet mhpa TOA amo 1o va efvor to R (to omolo elvar dheg ot duvatéc TWES [Lag
vetofAntrc mou axorouvdel Ty N(0,1)). Eivon duwe éva ohvoho e onueio tov exteivoviar ano
10 —/n ©¢ 10 /1 xou N onéoToon YETAED Sadoyxwy onueiny etvor 2/4/n (Snhad wxet). Katd
ula Evvola, autd To clvoro mpooeyyiler To R 6tay n — oo.

2. AIIAES ASKHSEIE £TO KENTPIKO OPIAKO OEQPHMA

‘Aocoxnorn 1. Ta wtfuota mou @tdvouy o €vay server €youv To xadéva tuyaio ypdvo e-
Eumnpétnone mou axohoudel Ty exdetxy| xatavour ue nopduetpo 0 = 1/2 (Snhoady) nuxvotnta
(1/2)e™"/?1 450, 10 @ o€ hemtd). O server unopel vo amacyohelton e povo éva aftnua ot xdde de-
dopévn ottyur|. Iowd etvar tpooceyytotind n mdavotnta va eCunneethoet To tp@ta 100 outhuota pag
dedopévne épac o ouVOMXS Yeovo to Tohl 220 Aentd; Alvovton ®(1)=0.8413, $(1.5)=0.9332,
$(2)=0.9773.

Adon
a7 > 1, éotw X; 0 ypbdvog eCunneétnong Tou ¢ athuatoc. Ano Tig WtoTNTeS Tne exleTinng
xaovopnic éyoupe E(Xp) =1/0 =2, V(Xy) = 1/6? = 4. Eow S, = X; + Xo + - + X, yw
xdde n > 1. To xevipind oploxd Vemprnua Aéet OTL 1)
S, — 2n
van

TEOCEYYLOTIXE axohoudel Ty xatavour N (0, 1).
Zntépe v mdaveTTY

S100 — 200 <
20 -

Y1ig mo mhve wootnteg, 1 Z ebvon ma tuyator ueToBANTY mou axohoudel TV TuTX xavovixT
xotovour; N (0, 1), xat yenotoTotioaue 1o XEVIpXS 0ptaxd VeWprnud.

P (Sy00 < 220) = P ( 1) ~ P(Z <1)=o(1) ~ 0.8413.



‘Acxnon 2. 'Eoww X1, Xy, ..., Xy aveldptnteg Tuyaieg YetaPAnTtéc mou 1 xadeula axoloudel
™ St ogotdpopen xatavopr, oto {1,2,3,4}. No Bpedel npooeyyiotd n mavotnra o
ddpotoud toug va etvon oto [190, 220] (Sivovtar $(1)=0.8413, ®(1.5)=0.9332, ®(2)=0.9773).

Adom

‘Eotw (X;)i>1 pa axoroudia AVEEAPTNTWY IGOVOUWY TUYAMY UETABANTOV UE XATAVOUT, OUOLO-
wopen oto {1,2,3,4}, xou S, = Xq + -+ X, yia x&0e n > 1. Ot 800 mpwte ponéc e Xy
efvar

1 5
1 15
E(X}) = Z(12 + 22+ 374 4%) = R
Apa 1 X éyer péom twh 5/2 xau merepoopévn dworopd o? = E(X7) — (E(X;))? = 5/4. To
AEVTEIXS 0pLoxd VempTuor AEEL OTL Yol 1 UEYSAO, 1) Tuyoda UETUBANTY
Sy —5n/2

NG

axohouVel mpooeyioTid TV Tumxy| xavovixi| xotavout], N(0,1).
[ n = 80, éyouue 5n/2 = 200 xar /(5/4) n = 10, ondre

Sso 1—0200 < 2) ~ D(2) — B(—1) = D(2) + (1) — 1 ~ 0.8186

H npocéyyion otny deltepn 1o6TNTA TEOXUTTEL A0 TO XEVTPXO 0ptaxd VewpnuaL.

P(190 < Sgo < 220) = P (—1 <

‘Aoxnor 3. lpayuatorowiue wa axohoudio pidewy evog auepdinmtou Coplol.

(o) ©tovpe X; = 1 av oty @ pidhn to amotéheoya frav 5 1 6, eved Sagopetixd Vétouye X; = 0.
Lo v p€on T xor Towd 1 Slomopd g Xi;

(B) Eow Z 10 oivoho twv gophy otic npwtes 1800 pideic mou épyeta 5 1 6. No unoloytotel
npooeyylotixd 1 miavétnta P(580 < Z < 640).

Abvetar 61t &(1) = 0.8413, ®(2) = 0.9773.
Adom

(o) 'Eyoupe P(X; = 1) = 1/3, P(X; = 0) = 2/3. Anhadn, xdde X; €yer xatavowy; Bernoulli
ue p = 1/3. "Apa E(X;) =1/3,V(X;) = p(1 —p) =2/9.

(B) ©¢roupe S, = X1 + -+ X, yia xdde n > 1. Téte Z = Sigpo, %o
Siso0 — 1800 (1/3)

1800 (2/9)

— §(2) + (1) — 1 ~ 0.8186

P(580 < 81800 < 640) =P (—1 < 2) ~ @(2) — (I)(—l)



